

安排之中与安排之外

北美大法弟子

【正见网】旧势力出于它们的目的，对今天的一切都作了具体而又细腻的安排，可以看作是一切都被安排其中吧。但师父正大穹是在一切之外做，所以旧势力的任何安排虽然造成阻力，但绝不可能影响正法的进程和实质，所以我理解，同样一件事，有着两种安排：一种是在旧势力的安排之中，一种是在师父的安排下，即师父对那之中的安排，都作了另外的安排。作为正法时期的大法弟子要跟上师父的正法进程就要按师父的要求去做：全盘否定一切旧势力的安排，因为如果我们不主动且意识清楚地去否定它，那么就容易陷入其中，虽左冲右闯仍可能是顺着它的安排在做事。因为师父说过，“因为人的愿望很主要……”（《在美国讲法》）。如果我们跳不出其旧的理，就容易被假相所迷，走入它们设的圈套。有关魔头出访一事，同修们写了许多如何识破安排或利用其安排的文章，许多观点都颇具启发性，但是我们想过没有它们从宇宙的最高至最低层都作了细密的安排，破一层还有一层，层层层层，我们都在其中，这不是破不尽吗？也许在与它玩一种智力游戏，仍被耗在其中了。师父还说，“……一个心不动，能制万动”（《精进要旨（二）》“去掉最后的执著”），我就来个不管三七二十一，我觉悟的本性中发出纯正的一念，决不承认你的任何安排，全盘否定，坚决抵制，什么利用不利用，旧势力的任何安排对正法都是干扰，我不管你安排魔头哪月去哪，只要人皮还在，我们就要坚定地站在维护法的立场上铲除它，救度众生，证实大法，做好师父要求我们做的三件事，学好法，讲清真相，发正念。其实要的就是一念正念，正念一出，就已不在其安排之中了，从而汇入师父安排的势不可挡的正法洪流，这就象师父曾经告诉我们如何对待思想业的过程一样，越想它，它越来劲儿，关键是要分清那不是真正的自己，不要它，师父的法身就会帮助我们消去这种思想业。所以在对待旧势力的安排时，主观上要心不随其所动，全盘否定一切安排，客观上做好自己应做的一切，利用一切条件，铲除邪恶，救度众生，不断同化大法，因为同化大法的部份已不在其安排之中了，而人的这一面做正的时候，师父的法身，帮助师父做事的正神会帮助我们并直接清除邪恶。是因为我们做得不够纯正，众神被旧宇宙的法理限制了。所以同样一件事是否用正念去否定旧势力的安排，跳出旧宇宙理的限制，结果会完全不一样，跳出去，大法就将显示出无所不能的威力，而我们也成为融入法中的金刚不动的大法粒子。